

---

## **В Республике Тыва по факту суицида подростка организована доследственная проверка**

11 октября 2013 года в правоохранительные органы города Кызыла поступило сообщение об обнаружении в одном из домовладений правобережных дач тела одиннадцатилетнего мальчика с признаками повешения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка. Предварительно установлено, что ребенок ранее явился свидетелем суицида родственницы, после чего неоднократно высказывал намерения покончить жизнь самоубийством. Подросток находился на контроле у психологов. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, назначено судебно-медицинское исследование для установления причин смерти подростка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*12 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/625506>